



Любимыми героями новогодних праздников являются – Елочка, Дед Мороз, Снегурочка и, конечно же, Снеговик – самый главный, веселый, добрый помощник Деда Мороза и Снегурочки.

Он и письмо доставит по назначению и мешок с подарками детям (а может и взрослым) нести Деду Морозу поможет. Без него Деду Морозу и Снегурочки не обойтись!

Вы удивитесь, но милые снежные создания изначально в Европе считались очень злыми и их боялись. Снеговиков изображали как свирепых огромных монстров, которые могли причинить вред человеку. В христианстве же, Снеговик был посланником неба - сделан из снега, который как раз падает с неба. У снеговика можно было загадать желания, а когда он таял, то доставлял это желание снова наверх, в небо. Сегодня мистическое значение снеговиков и снежных баб совершенно утрачено: они давно стали просто традиционной зимней забавой, которой с равным удовольствием предаются взрослые и дети.

Кстати – резиденцией Снеговика считают город Архангельск, где он живет в Волшебном доме, состоящем из «Волшебной мастерской» и «Научной Лаборатории».

Вот и в объединении «Калейдоскоп» с Веремеевой Лидией Васильевной детки с удовольствием «лепили» снеговиков. И не просто «лепили», а изучали геометрические фигуры - прямоугольник, цилиндр.

А помогали им главные волшебницы из мастерской Деда Мороза – воспитатели детского сада МАОУ "СОШ №1 им. В. У. Пана" Марина Николаевна Головнева, Ольга Ивановна Кирова и воспитатели детского сада №6 Галина Викторовна Краль, Инара Ракибовна Агаджанян, Лидия Артуровна Подлипайло, Валентина Александровна Зеленова, Екатерина Николаевна Холодѣнина, помощник воспитателя Оксана Владимировна Савина.

Спасибо им. У нас все получилось!

Это здорово, когда видишь восхищенные глаза детей. А каждый Снеговик индивидуальный и неповторимый.



